Atelier dorthographe: Ot se cachent les erreurs?

Je mentraine

Observe bien ef lis es phrases svivantes. Des errevrs se sont glissées, & t0i de \es découvrir!

Une bel peur (1)

Au feu rouge, le motard ralentit est se glisse entre un véhicule et un poteau. (1)

Il passent si prés de se poteau quil perd léquilibre. (20 Intrigué par le bruit,
lautomobiliste descend de voiture et se rend au prés du motard. 0 |l le reléeve et voit

quil n'et pas blessé. (1) Seul la machine a souffert. (2)

Cohier du jour

COrYige \es ervevrs gui se sont gjissées dans les phrases

% Le feu viens de passer au vers quand Jules s'élance sur la chaussé . (3) Une voiture
démarre est le heurte violemment. (1) Le chauffeur du véhicule sors et vois I'enfant
dllongé, immobile. (20 Autour de lui se groupe des passant. (2)

% [Deux gardien de la paix s‘approche. dulien revient a lui et se reléve. Il n'a rien. Il se

promet désormais d'étre plus prudent est de respecter la signalisation. (4)

Borus &
Trnspose ce pefit texte aw présent
« Un véhicule qui roulait trop vite a causé un accident. Une personne a été violemment

heurtée. Le chauffeur n'était pas assez prudent.
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Corrige les erreurs qui se sont glissées dans les phrases
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Transpose ce petit texte au présent
« Un véhicule qui roulait trop vite a causé un accident. Une personne a

été violemment heurtée. Le chauffeur n’était pas assez prudent.




Je me corrige

0bserve bien ef s 1es PV\Y&S@S svivantes. Des errevrs se sont @[\SS@@S, a 10i de les découvrirl

Une peur' (peur est un nom £éminin) (1)

Au feu rouge, le motard ralenti(on a besoin de la condonction et et non du verbe étre. On
peut remplacer par « et puis ») se glisse entre un véhicule et un poteau. 1

[ .@ le sudet est « il », 3¢me personne du singulier) si prés de@ (ce poteau-la, il nous faut un
déterminant démonstratif) poteau quil perd I'équilibre. 2) Intrigué par le bruit, 'automobiliste
descend de voiture et se r'ens’écr'it en un seul mot) du motard. w |l le reléve et voit

quiil as blessé. (4) eule définit « la machine » qui est £éminin) la machinon peut

dire « avait » on a besoin de l'auxiliaire « avoir »), souffert. 2
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Une peur (peur est un nom féminin) (y

Au feu rouge, le motard ralentiton a besoin de la conjonction et et non du

verbe étre. On peut remplacer par « et puis ») se glisse entre un véhicule et un
poteau. (1

ll(le sujet est « il », 3¢me personne du singulier) si prés de @(ce poteau-la,

il nous faut un déterminant démonstratif) poteau qu’il perd l'équilibre. (2) Intrigué

par le bruit, 'automobiliste descend de voiture et se rend 'écrit en un
seul mot) du motard. (1) Il le reléve et voit qu’il pas blessé. @) seule

définit « la machine » qui est féminin) la machinela/(on peut dire « avait » on a

besoin de l'auxiliaire « avoir »), souffert. (2)
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